

平成18年1月13日

広島県

実施方針の訂正について

平成17年11月18日に公表した坂地区警察職員宿舎等整備事業実施方針について、次のとおり訂正します。

なお、平成17年11月18日に公表した資料については、訂正を行ったファイルと差し替えております。

訂正箇所一覧表

頁	項目	訂正前 (下線部は訂正部分)	訂正後 (下線部は訂正部分)
2	第 1-1-(5)-I-(I)	・施設の維持管理	・施設の維持管理 <u>及び賄い</u>
5	第 2-3-(1)-I	・受付期間 平成 <u>1</u> あ7年 11月 25日(金) ～平成 17年 12月 1日(木)	・受付期間 平成 <u>17</u> 年 11月 25日(金) ～平成 17年 12月 1日(木)
7	第 2-4-(2)-I	・応募企業・・・建設及び維持管理の各業務に・・・	・応募企業・・・建設 <u>、</u> 維持管理 <u>及び賄い</u> の各業務に・・・
8	第 2-4-(2)-I-(1)-b	・当該年度・・・に基づいて、 <u>建設一式工事</u> の一般競争入札・・・	・当該年度・・・に基づいて、 <u>建築一式工事</u> の一般競争入札・・・
8	第 2-4-(2)-I-(1)-d-(a)	・施工の方式は、共同企業体の各 <u>構成員</u> が・・・	・施工の方式は、共同企業体の各 <u>構成者</u> が・・・
8	第 2-4-(2)-I-(1)-d-(c)	・構成員の・・・代表者の出資比率は <u>構成員</u> 中・・・	・構成者の・・・代表者の出資比率は <u>構成者</u> 中・・・
8	第 2-4-(2)-I-(1)-d-(d)	・共同企業体を結成した <u>構成員</u> は・・・(・・・共同企業体の <u>構成員</u> を含む。)・・・	・共同企業体を結成した <u>構成者</u> は・・・(・・・共同企業体の <u>構成者</u> を含む。)・・・
10	第 2-4-(4)-ア	・上記(2)のアに示す参加資格要件： <u>入札</u> 公告日	・上記(2)のアに示す参加資格制限： <u>入札</u> 公告日

- 以 上 -